
集計中

平成31年成人者アンケート結果 成人式参加者 59名

対象者人数 59名
アンケート回収数 59名
回収率 100.0%
有効回答数 59件
有効回答率 100.0%

男性 33名
女性 26名

学生 42名
社会人 14名
フリーター 2名
その他 1名

安芸太田町 14名
広島市 21名

県内（広島市以外） 8名
県外 14名

町外ではあるが住居先の記載なし 2名
未回答 0名

未婚 59名
既婚 0名

21歳 1名
22歳 2名
23歳 4名
24歳 2名
25歳 15名
26歳 7名
27歳 2名
28歳 5名
29歳 1名
30歳 8名
40歳 2名
未回答 8名

結婚したくない人 2名
Ｌその理由 面倒だから

今は特に考えていない

1人 0名
2人 41名
3人 8名
4人 0名

5人以上 1名
希望していない 1名

未回答 8名

職業

現在の住居先

結婚についての状況

（結婚希望者）理想の結婚年齢

（結婚を希望しない）結婚したくない理由

理想の子どもの数

成人者に対して、将来的なＵＩターンの可能性および結婚・子育てにかかる意向について

アンケート形式で意見を集約した。これらのアンケート結果を、安芸太田町第二次長期総合

計画 後期基本計画の策定にかかる定住施策の検討に充てることを目的とする。
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自然が豊か 48名
空気がきれい 37名
水がおいしい 22名

人間関係が良い 12名
市内と近い 3名

スキー場が近い 12名
治安が良い 7名
スポーツ環境 0名
活気がある 1名

伝統芸能（神楽・太鼓・踊り等） 17名
その他 1名

Ｌ 人があたたかい
未回答 3名

仕事が少ない 19名
子どもが少ない 24名
交通の便が悪い 30名
活気がない 6名

娯楽施設が少ない 15名
市内から遠い 12名
出会いがない 8名
若者が少ない 18名

その他 3名
Ｌ なし
Ｌ 伝統を知られていない
Ｌ 交通の便が少ない

未回答 11名

町内在住者 14名

住みたい 6名
町外に出たい 7名

家庭の事業で出れない 0名
未回答 1名

家や家族のため 6名
仕事のため 6名
節約のため 4名

安芸太田町が好き 1名
自然の中で生活したい 3名

なんとなく 0名
その他 0名
未回答 2名

学校のため 4名
仕事のため 6名

アパート・住居がない 2名
市内に遠い 4名

娯楽施設等がない 4名
なんとなく 0名

町の環境が不便 2名
Ｌ（特に　　　） 買い物、バス代がかかる

その他 0名
未回答 4名

【町内在住者への質問】

これからも安芸太田町に住みたいと思いますか。

安芸太田町に住んでいる主な理由はなんですか。[複数回答]

町外へ出てしまう主な理由は何だと思いますか。[複数回答]

安芸太田町の強みは？[複数回答]

安芸太田町の弱みは？[複数回答]
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町外在住者 45名

学校のため 31名
仕事のため 10名
家庭の都合 2名

結婚等の理由 1名
町の環境が不便 0名

その他 1名
Ｌ 大学

未回答 6名

帰りたいと思う 7名
帰る予定（家庭都合など） 4名
良い仕事があれば帰りたい 9名

帰らない 19名
未回答 6名

家や家族のため 3名
仕事のため 4名
節約のため 1名

安芸太田町が好き 9名
自然の中で生活したい 5名

なんとなく 2名
その他 1名

Ｌ 神楽のため
未回答 2名

学校のため 2名
仕事のため 13名

アパート・住居がない 0名
市内に遠い 2名

娯楽施設等がない 1名
なんとなく 1名

町の環境が不便 1名
その他 0名
未回答 2名

ふれあい戸河内まつり 14票
夏祭り・祭り 11票
加計祭り 3票

ふるさと祭り 1票
神楽 4票

かえる祭り 1票
えびす講 4票
スキー 1票

殿賀花田植え 1票
とんど 4票

五サー市 5票
龍頭峡祭り 1票

ニコニコ町会議 2票
マラソン 1票
花火 1票

恐羅漢トレイル 1票
しわいマラソン 2票
神楽太刀納め 1票
スタンプラリー 1票

安芸太田町を出た理由を教えてください。[複数回答]

将来、安芸太田町へ帰りたいと思いますか。

将来、安芸太田町へ帰りたい理由はなんですか。[複数回答]

将来、安芸太田町へ帰らない理由はなんですか。[複数回答]

楽しかった町内イベントを教えてください。

【町外在住者への質問】
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戸河内中学校 1票
ふれあいセンター 4票

セリエ 3票
学校 5票

家・実家 4票
山の中・山 5票
龍頭峡 1票

筒賀大銀杏 3票
三段峡 9票

大歳神社 1票
太田川・川 7票

町 1票
花屋 1票

井仁の棚田 1票
戸河内 1票
松原 2票
加計 1票

スキー場 2票
体育館 1票
町 1票

恐羅漢 1票
高校 1票
役場 1票

温井ダム 1票
自然 1票

吉水園 2票
レッツ 1票
百句苑 1票
フレスタ 1票
着天神社 1票
長尾神社 1票
鬼後 1票

文化祭 28票
運動会・体育祭 25票

合唱 1票
修学旅行 8票

祭り 1票
遠足 2票

卒業式 2票
筒賀駅伝 1票

クロスカントリー大会 1票
地元の祭りでのダンス（中学） 1票

お楽しみ会 1票
ファンファーレバンド 1票

入学式 1票
合同発表会 1票
球技大会 1票

町内で好きな場所

小・中・高校生時代に心に残っている学校行事
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バスの本数が少ない・交通の便 21票
雪が多い 3票
買い物 2票
特になし 6票

店が少ない 5票
コンビニがない 2票
寒暖の差 1票

友達が少ない 1票
遊ぶ場所がない 2票
坂道が多い 1票

電車が廃線になった 1票
部活動費 1票

楽しい場所がない 1票
市内が遠い 3票

外灯が少なかった 1票
夜遅くまで空いている施設がない 1票

サル 1票
イノシシ 1票
寮生活 1票

お金がかかる 1票

人を呼ぶ努力
仕事が多いまち・町を大切にする人が多いこと
田舎であることをいかしつつある程度の整備を充実させると良いと思います

安心して住める町・安心して行ける場所（娯楽、運動できる場所）

町にショッピングセンターなどを作る
自然が豊かな町
交通のよさをいかしてイベントをすればいいと思う。
帰って来ると安心できる、リラックスできる町。自然や人を
やっぱり売りにして、観光客用の施設を清潔にして、モダンに
した方が、来たくなるのではないかと思う。

福祉につよいまちになってほしい

仕事があって子どものためのものも便利な感じ
自然に囲まれており、空気がきれいな町
仕事！笑顔！
若者呼び
少人数ですみやすい

とくにない
理想の安芸太田町は交通の便が良くて、いろんな人が行き来しやすいまち

なし
子どもが増えたらうれしいです
自然を生かしたイベントをする。

自然と共に生きる町
人のあたたかさ
理想は交通の便が良くて、子どもが多く明るい町
自然が多く、明るい町
自然・子育てが良いまち

小中学校時代において不便を感じたこと

あなたにとって（理想の･素敵な･明るい･住みたい）安芸太田
町はどのようなまちですか。また、町の資源や環境の中で、
何をどのように活かしていければ良いと思いますか。率直な
意見をお聞かせください。

自然が豊かでみんなやさしい

21票

3票 2票

6票 5票

2票 1票 1票 2票 1票 1票 1票 1票
3票

1票 1票 1票 1票 1票 1票

小中学校において不便を感じたこと


